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Kedves Versenyzé1

Szeretettel kiszontiink a Kisterségi Matematikaversenyen, Bdcson!

8 feladatot 45 perc alatt kell megoldanod, tetszéleges sorrendben. Minden feladatot pontosan olvass el!
A szbveges feladatok megoldésdnak menetét mindig jegyezd le, és ne feledkezz el szdveggel vélaszolni!
Ugyelj a kiilalakra, mert holtverseny esetén ez a szempont lesz a dénté.

Munkadat a biztonsédg kedvéért ellenérizd, és gondolj a tébb megoldas lehet§ségére is!

Eredmenyes, j6 versenyzést kivanunk!

Sorszam:

Elért pontszam: 38/

Elért helyezés:




1. frd be a szamokat 3-t6! 9-ig a megfeleld helyekrel
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2. Karikazd be azt az abrat, amelyikben a legtébb haromszdg van! !
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Peti harom helyre késziil locsotkodni: a

nagymamajahoz, a keresztanyjdhoz és az

unokatestvéréhez. Hanyféle sorrendben locsolhatja

meg a rokonait? Az 8sszes eset megszamialasahoz
 hasznald a kezdébet(ket: N, K, U.

Valasz:




4. Szamold ki a mliveleteket, majd szinezd ki az abrakat 10

az eredménynek megfelelGen!
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szazasra kerekitett értéke O:

a tizesek helyén all a nagyo@)b szamjegy :

az egyesek helyén all a nagyobb szimjegy:

egyforma szamjegyekbdl All:
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6. Mennyi a kicsi és a nagy sajt tdmege, ha a mérleg mindig
egyensulyban van?

It 2 5 8 7 6 5
) 5 | 6 9 1 4 7
O 10 | 30 18 | 20 | 36 | 56

8. Ferit megkérdezte a baratja, hany 6tdst kapott szeptember éta
matekbdl. Feri igy felelt:

- Ha négyszer annyi 6t6s6d lenne, mint nekem, akkor ketténknek egyitt

40 6tosink lenne.
Mennyi 6tdse volt Ferinek?
ir] nyitott mondatot és vélaszolj sz6veggel!




